

(証券コード：8940)

2022年8月24日

株主各位

東京都渋谷区渋谷二丁目12番19号

株式会社 インテリックス

代表取締役社長 俊成 誠司

インターネット開示事項の一部訂正について

当社「第27回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載の通り訂正をさせていただきます。

記

1. 第27回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項 8ページ

① 訂正箇所

連結注記表

【連結貸借対照表に関する注記】

② 訂正内容（訂正箇所には下線_を付しております。）

【訂正前】

1. 担保に提供している資産と債務の金額

資産の内容	資産の金額
販売用不動産	7,462,916千円
仕掛販売用不動産	1,569,959千円
建物及び構築物	3,753,951千円
土地	7,843,115千円
借地権	464,906千円
建設仮勘定	9,130千円
計	21,103,980千円

【訂正後】

1. 担保に提供している資産と債務の金額

資産の内容	資産の金額
販売用不動産	5,296,044千円
仕掛販売用不動産	3,736,831千円
建物及び構築物	3,753,951千円
土地	7,843,115千円
借地権	464,906千円
建設仮勘定	9,130千円
計	21,103,980千円

2. 第 27 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項 17 ページ

① 訂正箇所

個別注記表

(会計上の見積りに関する注記)

1. 販売用不動産及び仕掛販売用不動産の評価

② 訂正内容 (訂正箇所到下線_を付しております。)

【訂正前】(1) 当事業年度の計算書類に計上した金額

販売用不動産	15,295,613 千円
仕掛販売用不動産	4,226,552 千円
不動産売上原価 (棚卸評価損)	84,803 千円

【訂正後】(1) 当事業年度の計算書類に計上した金額

販売用不動産	13,029,758 千円
仕掛販売用不動産	6,492,406 千円
不動産売上原価 (棚卸評価損)	84,803 千円

3. 第 27 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項 21 ページ

① 訂正箇所

個別注記表

【貸借対照表に関する注記】

② 訂正内容 (訂正箇所到下線_を付しております。)

【訂正前】

1. 担保に提供している資産と債務の金額

資産の内容	資産の金額
販売用不動産	7,469,451 千円
仕掛販売用不動産	1,504,022 千円
建物	3,635,523 千円
土地	7,592,796 千円
借地権	464,906 千円
建設仮勘定	9,130 千円
計	20,675,830 千円

【訂正後】

1. 担保に提供している資産と債務の金額

資産の内容	資産の金額
販売用不動産	5,302,580 千円
仕掛販売用不動産	3,670,894 千円
建物	3,635,523 千円
土地	7,592,796 千円
借地権	464,906 千円
建設仮勘定	9,130 千円
計	20,675,830 千円

以 上